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E5_80_BC_E7_A8_8E_E7_c123_288048.htm 一、纳税申报的时

间 从办理税务登记的次月起向主管国税机关办理纳税申报。

纳税人、扣缴义务人在规定期限内不能按时向税务机关申报

的，可向管理分局提出书面申请，办理延期申报。经主管国

税机关核准后，纳税人在核准的期限内申报。 二、纳税申报

的期限 增值税的纳税期限分别为一日、三日、五日、十日、

十五日、或者一个月。纳税人的具体纳税期限，由主管税务

机关根据纳税人应纳税额的大小分别核定；不能按照固定期

限纳税的，可以按次纳税。纳税人以一个月为一期纳税的，

自期满之日起十日内申报纳税；以一日、三日、五日、十日

或十五日为一期纳税的，自期满之日起五日内预缴税款，于

次月一日起十日内申报纳税并结清上月应纳税款。纳税申报

期限的最后一日是法定休假日的，以休假日的次日为限期的

最后一日；在期限内有连续3日以上法定休假日的，按休假日

天数顺延。 三、纳税申报的方式 目前主要采用上门申报的直

接申报方式和网上申报的电子申报方式。 上门申报即纳税人

或代理人直接到主管国税机关申报征收岗位办理纳税申报。 

网上申报是纳税人或代理人不需要直接到税务机关办理申报

，而是用网络传输的方式将电子数据文档发送到税务机关指

定的网页或电子信箱，并将有关款项及时存入税款预储户；

同时在纳税申报期前，将与电子数据相同的纳税申报纸质资

料送达申报征收窗口的一种电子申报方式。 四、纳税申报时

报送的资料： 纳税人依法办理纳税申报时，应向主管国税机



关报送纳税申报表及规定报送的各种附表资料、异地已税凭

证、财务报表以及税务机关要求报送的其他有关资料。 １、

增值税一般纳税人在办理纳税申报时，应报送下列资料：（1

）财务、会计报表及其说明资料；（2）《增值税纳税申报表

》（适用于一般纳税人）；（3）《发票领用存月报表》；

（4）《增值税（专用发票/收购凭证/运输发票）抵扣明细表

》；（5）《增值税专用（普通）发票使用明细表》；（6）

《增值税进销项税额明细表》（《增值税纳税申报附表（一

）》）；（7）《增值税纳税申报附表》（1-95项指标）；

（8）《增值税零、负申报原因说明》；（9）《外出经营活

动税收管理证明》；（10）申请抵扣的进项凭证；（11）境

内或境外公证机构出具的有关证明文件；（12）其它规定的

纳税资料及有关证件。 其中，下列纳税人还需分别报送以下

资料：A .总分支机构纳税人应报送下列资料：（1）《总分支

机构税收情况明细表》（本地分支机构）；（2）《分支机构

销售明细表》（外地分支机构）。 B.加油站纳税人应报送下

列资料： （1）《加油站月销售油品汇总表》； （2）《加油

站加油信息明细表》； （3）《成品油购销存情况明细表》

。 C.使用税控收款机（包括普通收银机加装税控盒）纳税人

应报送《税控收款机营业报表》。 D.福利企业应报送：《福

利企业增值税纳税申报附表》；E.增值税直接免税的企业应

报送下列资料：（1）《增值税纳税申报附表》（96-101项指

标）；（2）《增值税减免企业年度结表》。 F.增值税即征即

退生产企业应报送：《增值税纳税申报附表》第102-103项指

标。 G.增值税减半征税新型墙体材料生产企业应报送：《新

型墙体材料产品减半征收增值税申报附表》H.废旧物资经营



单位应报送下列资料：（1）《废旧物资购销存月报表》；

（2）《废旧物资收购明细表》；（3）《废旧物资销售明细

表》。 I.旧货经营单位应报送：《增值税纳税申报附表》

第104项指标；J.出口免抵退税企业应报送下列资料：（1）《

生产企业出口货物免税明细申报表》；（2）《生产企业进料

加工抵扣明细申报表》（进料加工业务企业适用）；（3）《

生产企业进料加工贸易免税申请表》（发生退税业务时填报

）；（4）《生产企业进口料件明细表》（发生退税业务时填

报）；（5）《生产企业 100Test 下载频道开通，各类考试题
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